

Protokoll des Plenums der Fachschaftsinitiative Philosophie vom 07.01.21

Anwesend:	Hubertus, Cloudy, Hilario, Ben, Antonia, Erik
Moderation:	Hubertus
Protokoll:	Ben

TO

TOP 1: Letztes Protokoll verabschieden & Besprechung der TO

TOP 2: FSI Account

TOP 3: WonderMe

TOP 4: Ersti FAQ

TOP 5: Vorschlagsammlung Seminarthemen LSK

TOP 6: FSI Newsletter und Antworten

TOP 7: Moderation und Protokoll nächste Sitzung

TOP und Thema

Verantwortlich

TOP 1 Letztes Protokoll verabschieden & Besprechung der TO

Protokoll angenommen

TOP 2 FSI Account

Bisher nichts neues. Frist: Bis 04.02

Ben hakt bei Vivian nach

TOP 3 WonderMe

Es gab positive Rückmeldung von Rosefeldt. Nächste FSI Events also gerne darüber organisieren.

Ben schreibt das ins FSI Telegram

Viele finden die Idee von einem (zusätzlichen) Discord für soziale Zwecke noch immer recht gut.

Wenn jemand Lust hat, ein Discord aufzubauen go for it

WonderMe mit FSI-Cafe Öffnungszeiten? Schöne Idee, braucht Freiwillige.

TOP 4 Ersti-FAQ

Bisher hat sich noch kein Arbeitskreis gebildet. Es gibt bisher eine Google-Doc-Tabelle mit allen Fragen aus der Philo-Ersti Telegramgruppe.

Ben erstellt eine Telegram Gruppe und Link zu der Gruppe ins FSI-Telegram und in der neuen Gruppe ein Doodle

TOP 5 Vorschlagsammlung Seminarthemen LSK

Welche Umfragemöglichkeiten haben wir von der Uni aus? Das Evaluationsding? Eine Moodle Umfrage? Etherpad für den ersten Schritt (das Sammeln)?

Hilario forscht nach und überlegt und stellt in nächstem Plenum vor

TOP 6 FSI Newsletter und Antworten

Es gab den Eindruck, dass die Weiterleitung von Bibis Nachricht im Newsletter durch die gesonderte Hervorhebung anders geteilt wurde, als im Plenum durch Abstimmung vereinbart. Es gab zwei Reaktionen zu dieser Nachricht direkt an die FSI. (Zu finden in einem extra Mailordner.) Außerdem wurde auf eine der Mails, in welcher darum gebeten wurde, Feedback weiterzuleiten, mit einer eigenen Positionierung geantwortet. Diese war klar als persönliche Meinung hervorgehoben und respektvoll formuliert, trotzdem wurde im heutigen Plenum angemerkt, dass so etwas tendenziell zu Hemmungen führen kann, sich künftig vorbehaltlos an die FSI zu wenden. Wenn Studierende, für die uns einzusetzen

unsere Aufgabe ist, sich mit ihren Perspektiven und Anliegen an uns wenden, kann es kontraproduktiv sein, diese direkt zu bewerten. Alles in allem war das alles auch nicht so dramatisch wie der Anblick dieser Textwand vielleicht nahelegt, aber doch ein guter Anlass, um über unsere Kommunikationsregeln zu reflektieren.

Abstimmung: „Über offizielle FSI Kanäle politische Positionierungen und Meinungsäußerung bitte nur nach Abstimmung mit dem Plenum kommunizieren.“ 4 pro 1 con 1 Enthaltung damit angenommen

Abklären mit Newsletter-Verantwortlichen, wie wir das mit den Abstimmungen unmissverständlicher gestalten können, sodass alle wissen, was wie kommuniziert wird.

Erik leitet das
Besprochene weiter
an Newsletterteam

TOP 7 Moderation und Protokoll nächste Sitzung

Moderation:
Hilario

Protokoll:Cloudy